
Дніпровський Іван Данилович 
(справжнє прізвище – Шевченко) 

(18951934) 
український поет, прозаїк, драматург 

Народився 9 березня 1895 року в селі Каланчак на Херсонщині в сім’ї селянина. 
Рано  залишився  сиротою.  Твори  російських  та  українських  класиків  вплинули  на 
формування  уподобань  обдарованого  юнака.  В  1908  році  з’являється  перший  вірш, 
написаний російською мовою. Інтерес до літературної творчості пробудився у нього під 
час  навчання  в  Олешківській  гімназії,  де  разом  із  Миколою  Кулішем  він  редагував 
рукописний журнал. 1912 р. складає екстерном іспити за середню школу. 

Перша світова війна кинула його в окопи на передові рубежі. Поява “Окопных 
песен”  (1916  р.)  закономірна.  Пізніше  з’явилися  стислі  фронтові  нариси,  які  були 
надруковані в газеті ПівденноЗахідного фронту “Армейский вестник” (1916 р.). 

Привітавши Жовтневу революцію, І. Дніпровський бере участь у громадянській 
війні.  У  19191923  рр.  він  навчається  в  Кам’янецьПодільському  інституті  народної 
освіти,  виступає  як  активний  учасник  Кам’янецьПодільської  асоціації  молодих 
пролетарських письменників. 

Деякі  свої  перші  вірші  українською  мовою  підписував  псевдонімом 
Т.  Кобзаренко.  Під  кінець  “кам’янецького”  періоду  вибрав  символічний  псевдонім  – 
“Дніпровський”. 

Іван Дніпровський  –  син  таврійської  землі. Дуже популярний  в  20ті  роки XX 
століття  поет  відігравав  помітну  роль  в  процесі  становлення  й  розвитку  новітньої 
української літератури та театральної культури першого пореволюційного десятиріччя. 
1923 року він переїздить до Харкова, де працює редактором у державному видавництві 
України,  секретарем  громадськополітичного  і  літературнонаукового  журналу 
“Червоний шлях”.  Разом  із  В.  Блакитним,  В.  Сосюрою  очолив  19231925  рр.  Спілку 
пролетарських письменників “Гарт”. 

Херсонський  письменник  Ю.Голобородько  присвятив  митцю  нарис 
«Письменник  із  Каланчака».  Деякі  свої  твори  І.Дніпровський  присвятив  Херсону  та 
Дудчанській  комуні,  Баштанській  республіці,  боротьбі  херсонського  революційного 
підпілля в роки громадянської війни. 
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